

В Главном следственном управлении наградили победителей конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В октябре текущего года в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Красноярскому краю подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Все представленные работы оценивались компетентной комиссией с учетом раскрытия темы, художественного уровня, техники исполнения. В конкурсе приняли участие дети сотрудников Главного следственного управления, представившие 24 рисунка на тему борьбы с коррупцией.

По итогам конкурса в возрастной группе от 12 до 14 лет 1 место присвоено Волковой Анастасии (14 лет), 2 место – Наговициной Анастасии (13 лет), 3 место – Политико Илье (14 лет).

В возрастной группе от 15 до 18 лет 1 место заняла Кузнецова Анна (16 лет), 2 место – Лысенко Никита (15 лет), 3 место – Корчагина Юлия (17 лет). Творческие работы победителей Волковой Анастасии и Кузнецовой Анны направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

7 декабря 2018 года в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю полковник юстиции Павел Курочкин награбил победителей. Детям были вручены наборы для рисования, что позволит им в дальнейшем раскрыть свой творческий потенциал и радовать нас своими новыми работами.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1278838>